PF. 1:
Graf udévi rozlozeni znamek z testu u 20 23ka.
Znamky z testu

Znamka 1 namka 2

30 % 2aki

Znamku 5 nedostal nikdo.
2w
max. 2 body

16  Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

pravdivé (A), € nikoli (N).

A N

16.1  Pocet 2ik, ktefi ziskali zndmku 1 nebo 2, je stejny jako podet fiki, 0o

ktefi ziskali znamku 3 nebo 4.
162 Aritmeticky primér znimek je 2,4. OO

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved zkousku:
-l y-2 0 xtl p43 1

2 3 4 2
PF. 3:

Firma uvadi v reklamnim letaku, Ze ve druhém ctvrtleti (duben az cerven) vyvezla

do zahranici o 1 000 vyrobki vice nez v prvnim ¢tvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobk nez v Unoru. Firma doklada pfiznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobk firmy za prvni pololeti

leden anor biezen duben kvéten &erven

Uréete, kolik vyrobku vyvezla firma v prvnim &tvrtleti.

PF. 4:
a)2(x+y)=3(y+2)=-1 x+§. y=6 =2

b) % x+1 -2y=-6 4x+%. y=1=9

c) 2x=3y=-4 dy=11-3x

PF. 1:
Graf udévi rozloZeni znamek z testu u 20 23ka.
ZInamky z testu
znamka 1 mamka 2
30 % 2dkd
znamka 4
10 % Zaki

Zndmku 5 nedostal nikdo.

€2wW)
max. 2 body

16  Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

pravdivé (A), & nikoli (N).

A N

16.1  Podet 2ik(, ktefi ziskali zndmku 1 nebo 2, je stejny jako polet Eiki,

ktedi ziskali znamku 3 nebo 4. D D
162  Aritmeticky primér znamek je 2,4. og

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved zkousku:
-l y-2 0 x+l y+3_ 1
2 3 4 2
PF. 3:

Firma uvadi v reklamnim letaku, ze ve druhém ctvrtleti (duben az cerven) vyvezla

do zahranici o 1 000 vyrobki vice nez v prvnim ¢tvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobku nez v inoru. Firma doklada pfiznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobku firmy za prvni pololeti

leden anor bfezen duben kvéten Zerven

Uréete, kolik vyrobku vyvezla firma v prvnim &tvrtleti.

PF. 4:
a)2(x+y)=3(y+2)=-1 x+§. y=6 =2

b) % x+1 -2y=-6 4x+%. y=1=9

c) 2x-3y=-4 dy=11-3x

PF. 1:
Graf udéva rozloZeni znamek z testu u 20 23ka.
Znamky z testu
znamka 1 namka 2
30 % 2akia
znamka 4
10 % Zaki

Zndmku 5 nedostal nikdo.

2w
max. 2 body

16  Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

pravdivé (R), & nikoli (N).

AN

16.1  Podet zikd, ktefi ziskali zndmku 1 nebo 2, je stejny jako pofet Zaki,

ktefi ziskali zndmku 3 nebo 4. oad
162  Aritmeticky primér znamek je 2,4. oo

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved zkousku:
x-1 y-2 0 xtl y+3 1

2 3 4 2
PF. 3:

Firma uvadi v reklamnim letaku, Ze ve druhém ctvrtleti (duben az cerven) vyvezla

do zahranici o 1 000 vyrobki vice nez v prvnim ¢trtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobk nez v Ginoru. Firma doklada priznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobkd firmy za prvni pololeti

leden unor bfezen duben kvéten gerven

Uréete, kolik vyrobku vyvezla firma v prvnim &tvrtleti.

PF. 4:
a)2(x+y)=3(y+2)=-1 x+§. y=6 =2

b) % x+l -2y=-6 4x+%. y=1=9

c) 2x-3y=-4 dy=11-3x



